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 PAT 2024 بعض نماذج أسئلة سرعة الحساب والبديهة

 
 سرعة الحساب( 1)
 346 ،68، 34، 17، 20، 12، 10( أي من الأعداد الآتية ليس من طبيعة الأعداد الأخرى في المجموعة: 1

 جميع الإجابات السابقة خاطئة. د(   .17ج(   .128ب(   .10أ( 

 ( لدينا عدد طبيعي مختلف عن الصفر حيث ضعف مربعه يساوي أربعة أضعافه، فما هو هذا العدد؟2
 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة.  3ج( العدد   2ب( العدد   4أ( العدد 

 ؟2( ما أصغر عدد طبيعي حيث نصف ثلث ربعه يساوي اثنان 3
 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة. 2ج( العدد هو نفسه اثنان   24ب( العدد هو  48أ( العدد هو 

 ، ... ?، 23، 17، 11، 5( العدد التالي في السلسة الآتية: 4
 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة   29ج(    31ب(   30أ( 

 ، ... ?، 8، 12، 16، 20( العدد التالي في السلسة الآتية: 5
 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة.   2ج(    4ب(   0أ( 

)( مكعب الثلث 6
𝟏

𝟑
)
𝟑

 هو العدد:  
𝟏النسبة  27أ( واحد من 

𝟐𝟕
𝟏ج( التسع أي النسبة  9ب( تسعة  

𝟗
 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة. 

 ( لدينا عدد طبيعي مختلف عن الصفر حيث ضعف مربعه يساوي أربعة أضعافه، فما هو هذا العدد؟7
  9د( العدد   3ج( العدد   2ب( العدد    4أ( العدد 

 ، ... ?، 23، 17، 11، 5( العدد التالي في السلسة الآتية: 8
 6د(    29ج(     31ب(   30أ( 

 ( لدينا عدد طبيعي مختلف عن الصفر حيث ضعف مربعه يساوي أربعة أضعافه، فما هو هذا العدد؟9
  9د( العدد   3ج( العدد   2ب( العدد    4أ( العدد 

 . 346، 128، 34، 17، 26، 12، 14( أي من الأعداد الآتية ليس من طبيعة الأعداد الأخرى في هذه المجموعة: 10
 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة.  17ج(    128ب(    10أ( 

 هو العدد: 2يساوي اثنان  ه( أصغر عدد طبيعي حيث ربع ثلث11
 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة. 9ج( العدد هو   24ب( العدد هو   48أ( العدد هو 

 19 ،13 ،60، 33، 37، 43  هذه المجموعة ليس من طبيعة الأعداد الأخرى:أعداد ( أي من 12
 37 د(   19ج(    43ب(    60أ( 

 (:144 ,64 ,29 ,49 ,25 ,100( أي من الأعداد يبدو شاذاً/غريباً في المجموعة الآتية )13
 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة.  29ج( العدد   100ب( العدد   25أ( العدد 
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 (:70 ,11 ,160 ,105 ,25 ,10( أي من الأعداد يبدو شاذاً/غريباً في المجموعة الآتية )14
 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة.  10ج( العدد   11ب( العدد  160أ( العدد 

 ف مربعه يساوي أربعة أضعافه، فما هو هذا العدد؟( لدينا عدد طبيعي مختلف عن الصفر حيث ضع15
  9د( العدد   3ج( العدد   2ب( العدد    4أ( العدد 

 هو: 2يساوي اثنان  هربعثلث ( أصغر عدد طبيعي حيث 16
 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة.  9ج( العدد   24ب( العدد   48أ( العدد 

 19 ،13 ،60، 33، 37، 43  الأعداد الأخرى: هذه المجموعة ليس من طبيعةأعداد ( أي من 17
 37 د(   19ج(    43ب(     60أ( 

 . 30، 12، 40، 19، 36، 12، 18( أي من الأعداد الآتية ليس من طبيعة الأعداد الأخرى في هذه المجموعة: 18
 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة.   .19ج(    .18ب(   .40أ( 

 . 85، 47، 11، 19، 24، 13، 17( أي من الأعداد الآتية ليس من طبيعة الأعداد الأخرى في هذه المجموعة: 19
 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة.   24ج(    85ب(   17أ( 

 ة للأرضالجديدمساحة ضلع، فإن الال% من طول 50أمتار، تم تخفيض  10 لدينا أرض مربعة الشكل طول ضلعها يساوي ( 20
 ساوي تقريباً:ت

 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة. ةحوالي ثمن السابقج(   ةحوالي ربع السابقب(     ةحوالي نصف السابقأ( 

 نسخة؟ 400ثواني، كم دقيقة تحتاج لنسخ  4نسخ في  3( لدينا آلة نسخ تنسخ 21
 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة.  دقيقة 5ج(   دقيقة 30ب(   دقيقة 2أ( 

 C، والثالث Cأضنننعال الثالث  3يزن  B، الثاني Bيزن ضنننعف الثاني  A( أمامك أربعة صنننناديق متشننناثهة حيث: الأول 22
 . فأي الصناديق هو الأخف؟ Dيزن نصف وزن الرابع 

 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة  Cج( الصندوق   Dب( الصندوق  Bأ( الصندوق 

أشننخا ، ف م  5( في أحد الاجتماعات، جميع الحضننور صننافض بعضننهم بعضنناً ابل ثدع الاجتماك، فإذا كان عدد الحضننور 23
 عدد المصافحات التي تمّت؟ 

 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة.   5ج(    10ب(   24أ( 

ألف ل.س.  20ألف ل.س، والثالثة  10ل ل.س، والثانية لاآ 5عمليات ثيع، حيث ثلغت عمولات الأولى  4( أجريت أربعة 24
 ل ل.س، فما هي عمولة العملية الرابعة؟ لاآ 10ثلغ وسطي عمولات العمليات الأربعة 

 د( جميع الأجوبة السابقة خاطئة.  ألف ل.س 40ج(   ل ل.سلاآ 5ب(  ل ل.سلاآ 10أ( 

نا 25 بواحد مل ال.س، و ع للاآ 8عمال راتب كل منهم  4ل ل.س، و لاآ 5عمال راتب كل منهم  3( لدي ل لاآ 10 هرات
 ؟رواتب جميع العاملين هو مجموكل.س، فما 

 د( جميع الأجوبة السابقة خاطئة.  ألف ل.س 47ج(   ل.سألف  17ب(  ألف ل.س 182أ( 

ألف  150ألف ل.س، والثالثة  100ألف ل.س، والثانية  50عمليات ثيع، حيث ثلغت عمولات الأولى  4( أجريت أربعة 26
 ألف ل.س، فما قيمة عمولة العملية الرابعة؟  100ل.س. وبلغ وسطي عمولات العمليات الأربعة 

 د( جميع الأجوبة السابقة خاطئة. ألف ل.س 100ج(  ألف ل.س 400ب(  ألف ل.س 200أ( 
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 :سنتين هوإذا كان معدل الفائدة أكبر من الصفر، فإن قيمة ارض يساوي حالياً ليرة سورية واحدة بعد ( 27
 دوماً أكبر من ليرة واحدةب(      دوماً أال من ليرة واحدةأ( 

 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة      دوماً يساوي ليرة واحدةج( 

ألف  90ألف ل.س، والثننالثننة  140ألف ل.س، والثننانيننة  80عمليننات ثيع، حيننث ثلغننت عمولات الأولى  4( أجريننت أربعننة 28
 ألف ل.س، فما هي عمولة العملية الرابعة؟  100ل.س. ثلغ وسطي عمولات العمليات الأربعة 

 د( جميع الأجوبة السابقة خاطئة.  ألف 100ج(   ألف 90ب(   ألف  130أ( 

 فإن عمولةألف.  150ألف، الثالثة  50 حيث عمولة الأولى، ألف ل.س 300ثلغ مجموك عمولات ثلاثة عمليات ثيع ( 29
  :بلغالثانية ت

 د( جميع الأجوبة السابقة خاطئة. ألف ل.س 100ج(  ألف ل.س 500ب(  ألف ل.س 200أ( 

 هو:  5خمسة يساوي  هربعثلث ( أصغر عدد طبيعي حيث 30
 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة.  24ج( العدد   12ب( العدد   60أ( العدد 

 . 15، 6 ،5 ،60، 30، 27، 3( أي من الأعداد الآتية ليس من طبيعة الأعداد الأخرى في هذه المجموعة: 31
 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة   5ج(    3ب(   15أ( 

 هو:  5يساوي  هربعخمس ( أصغر عدد طبيعي حيث 32
 خاطئةد( جميع الإجابات السابقة   5ج( العدد   50ب( العدد   100أ( العدد 

 :، العددان هما17، وحاصل جمعهما يساوي 16عددان حاصل ضربهما يساوي ( 33
 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة  1و  16ج(   13و  4ب(   و صفر 17أ( 

 هو:، فالعدد 35يُصبض المجموك  10عدد إذا ضرب ثنفسه وأضفنا للنتيجة ( 34
 الإجابات السابقة خاطئةد( جميع   5ج( العدد   6ب( العدد   4أ( العدد 

 :عدد حاصل ضربه ثنفسه يساوي حاصل جمعه مع نفسه، العدد هو( 35
 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة  4ج( العدد   2ب( العدد   1أ( العدد 

 حاصل ضرب ثلاثة أعداد ثبعضها يساوي حاصل جمعها مع بعضها، الأعداد الثلاثة هي:( 36
 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة 30و  20و  10ج(   3و  2و  1ب(   6و  4و  2أ( 

 ، كم ثيت يوجد في الشارك؟13من أول الشارك، ورامه من آخر الشارك هو  9إذا كان رام ثيتك في هو ( 37
 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة  ثيت 12ج(   ثيت 21ب(   ثيت 20أ( 

 متر. 20أمتار ليلًا، فإنه يحتاج إلى ..... يوم ليصل إلى امة ارتفاعها  4أمتار نهاراً وينزل  5متسلق يصعد ( 38
 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة  أيام 5ج(   أيام 4ب(   يوم 20أ( 

 % من إجمالي السعر، فإنك ستدفع مبلغاً ادره:10ل.س، اام البائع بحسم  5اطع سعر الواحدة  10امت بشراع ( 39
 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة  ألف ل.س 50ج(   ل.س 45ب(  ألف ل.س 55أ( 

 هو العدد: 12نصف ثلث العدد ( 40
 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة  3العدد   ج(   2العدد ب(   6العدد أ( 
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ل.س لشراع تفاحة واحدة وبرتقالقة واحدة، إذا كان سعر التفاحة يساوي ضعف سعر البرتقالة، فإن سعر  30دفعت مبلغ ( 41
 التفاحة هو:

 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة  ل.س 30ج(   .سل 10ب(   ل.س 20أ( 
 
 
 التعامل مع النسب المئوية( 2)
 للعودة إلى السعر الأصلي؟ الجديد، فما النسبة الواجب إضافتها على السعر %20( تم تخفيض سعر منتج ما بمقدار 1

 %16د(     %120ج(   %20ب( نفس النسبة    %25أ(  

 للعودة إلى السعر الأصلي؟ الجديدعلى السعر  تخفيضها، فما النسبة الواجب %25سعر منتج ما بمقدار  زيادة( تم 2
 75%د(     512%ج(   52%ب( نفس النسبة    02%أ(  

ممن يحق لهم التصنننويت  %50من المقترعين فعلياً، إذا علمنا أن  %60( في أحد الانتخابات، حصنننل المرشنننض الفائز على 2
 ااترك فعلياً، فإن النسبة التي حصل عليها المرشض ممن يحق لهم التصويت هي:

 %55د(    %40ج( النسبة    %30ب(    %60أ(  

فإن على سننننعر أحد منتجاته، ثم ارر، بعد شننننهر، إعادته إلى السننننعر السنننناثق.  %20( أجرى أحد التجار تخفيضنننناً بمقدار 3
 تساوي: النسبة التي سيضيفها على السعر الحالي

 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة  %120ج(   %20ب(   %25أ( 

 :فإن النسبة المئوية للإناث في الصف تساوي ر، و ذك 30طالب، منهم  50يبلغ عدد الطلبة في الصف ( 4
 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة  %20ج(   %60ب(   %40أ( 

 :ذكور، فإن النسبة المئوية للذكور في الصف تساوي  30طالب، منهم  50يبلغ عدد الطلبة في الصف ( 5
 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة  %20ج(   %60ب(   %40أ( 

 :فإن النسبة المئوية للمقترعين تساوي شخصاً يحق لهم الااتراك،  200شخص من أصل  50في أحد الانتخابات، ااترك ( 6
 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة  %150ج(   %25ب(   %50أ( 

المئوية التي ، فإن النسبة ناخب 200صوتاً من أصل عدد المقترعين فعلياً البالغ عددهم  40حصل أحد المرشحين على ( 7
 :حصل عليها هذا المرشض تساوي 

 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة  %20ج(   %60ب(   %40أ( 

 نهاية الشهر يساوي:السعر في  فإن، %50بمقدار  الشهر خلال، ارتفع في ثداية الشهر ل.س 100( ثلغ سعر الدولار 8
 السابقة خاطئة.د( جميع الأجوبة   ل.س 200ج(   ل.س 150ب(   ل.س 75أ( 

الثاني  الشنننننهر، وانخفض في %50الأول بمقدار  الشنننننهر خلال، ثم ارتفع في ثداية الشنننننهر ل.س 100( ثلغ سنننننعر الدولار 9
 ، فما هو السعر في ثداية اليوم الثالث؟%50بمقدار 

 د( جميع الأجوبة السابقة خاطئة.  ل.س 200ج(   ل.س 150ب(   ل.س 75أ( 
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ممن يحق لهم التصويت  %40من المقترعين فعلياً، إذا علمنا أن  %60( في أحد الانتخابات، حصل المرشض الفائز على 10
 ااترك فعلياً، فما النسبة التي حصل عليها المرشض ممن يحق لهم التصويت؟

 د( جميع الأجوبة السابقة خاطئة.   %40ج( النسبة   %24ب( النسبة   %60أ( النسبة 

ممن يحق لهم التصويت  %50من المقترعين فعلياً، إذا علمنا أن  %70أحد الانتخابات، حصل المرشض الفائز على  ( في11
 تساوي: النسبة التي حصل عليها المرشض ممن يحق لهم التصويت إنااترك فعلياً، ف

 د( جميع الأجوبة السابقة خاطئة.   %35ج( النسبة  %120ب( النسبة   %70أ( النسبة 

 الأصلي، فإن السعر الأصلي يساوي: سعر العلى  %20تخفيض ل.س بعد  100ثلغ سعر ثيع أحد المنتجات ( 12
 ل.س 180د(   ل.س 125ج(   ل.س 80ب(   ل.س 120أ( 

%، ثم انخفض في الشهر 50ل.س، ارتفع خلال الشهر الأول بمقدار  20.000ثلغ سعر صحن البيض في ثداية العام ( 13
 عن الشهر الأول، فإن السعر في الشهر الثالث يساوي تقريباً:% 20الثاني بمقدار 

 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة  34.000  ج(  24000ب(   26000أ( 

الجديد للعودة للسعر الساثق ها على السعر تفاضيجب إالنسبة التي  إن، ف%60بمقدار  منتجاتالأحد تم تخفيض سعر ( 14
 هي:

 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة.  %40ج(   %150ب(  %60نفسها أ( 

درجة، فالنسبة المئوية التي  400درجة من مجموك الدرجات ال لي البالغ  300حصلت في امتحان الثانوية على مجموك ( 15
 :حصلت عليها تساوي 

 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة.  %06ج(   %100ب(   %75أ( 

 ، فإذا أضفنا عدداً ما لا يساوي الصفر إلى المقدارين، فإن النسبة الجديدة: 6إلى  4( تبلغ النسبة ثين مقدارين 16
 ب( تساوي النسبة السابقة مضروبةً بالعدد المضال    أ( تساوي دوماً نفس النسبة السابقة
 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة.   ج( اد تختلف حسب العدد المضال

ممن يحق لهم التصويت  %40من المقترعين فعلياً، إذا علمنا أن  %80ائز على ( في أحد الانتخابات، حصل المرشض الف17
 هي: النسبة التي حصل عليها المرشض ممن يحق لهم التصويت إنااترك فعلياً، ف

 د( جميع الأجوبة السابقة خاطئة.   %32ج( النسبة  %120ب( النسبة   %80أ( النسبة 

الجديد للعودة للسنننعر ها على السنننعر تفاضنننيجب إالنسنننبة التي  إن، ف%50بمقدار  منتجاتالأحد تخفيض سنننعر  في حال( 18
 الساثق هي:

 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة.  %200ج(   %100ب(  %50نفسها أ( 

%، ثم انخفض في الشننننننهر 20ل.س، ارتفع خلال الشننننننهر الأول بمقدار  500ثلغ سننننننعر الدولار في ثداية العام الحالي ( 19
 % عن الشهر الأول، فإن السعر في الشهر الثالث يساوي تقريباً:20بمقدار الثاني 

 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة.  720  ج(   480ب(   500أ( 

%، ثم انخفض في الشهر الثاني 20ل.س، ارتفع خلال الشهر الأول بمقدار  400ثلغ سعر الدولار في ثداية العام الحالي ( 20
 الأول، فإن السعر في الشهر الثالث يساوي تقريباً: % عن الشهر20بمقدار 

 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة.  576  ج(   384ب(   400أ( 
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ممن يحق لهم التصويت  %60من المقترعين فعلياً، إذا علمنا أن  %90( في أحد الانتخابات، حصل المرشض الفائز على 21
 هي: النسبة التي حصل عليها المرشض ممن يحق لهم التصويت إنقترك، فلم ي

 د( جميع الأجوبة السابقة خاطئة.   %36ج( النسبة  %130ب( النسبة   %54أ( النسبة 

 :ليكن معدل الفائدة يساوي الصفر، فإن قيمة ارض يساوي حالياً ليرة سورية واحدة بعد سنتين هو( 22
 .دوماً أكبر من ليرة واحدة ب(    .دوماً أال من ليرة واحدةأ( 

 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة.     .دوماً يساوي ليرة واحدةج( 

 ، فإذا أضفنا عدداً لا يساوي الصفر إلى المقدارين، فإن النسبة الجديدة: 2تساوي اثنان  x, y( لت ن النسبة ثين مقدارين 23
 ب( تساوي النسبة السابقة مضروبةً بالعدد المضال    أ( تساوي دوماً نفس النسبة السابقة
 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة.   ج( اد تختلف حسب العدد المضال

 
 
 اكتشال المصطلحات الغريبة( 3)
 ( أي من ال لمات تبدو شاذة/غريبة في المجموعة الآتية )سورية، مصر، تركيا، لندن، فرنسا، الصين، الهند(:1

 السعوديةد(    ج( فرنسا   تركياب(   أ( لندن

 اليابان(:اطر، ، مصر، لندن، روسيا، الصين( أي من ال لمات تبدو شاذة/غريبة في المجموعة الآتية )تركيا، 2
 الياباند(    لندنج(   ب( تركيا   مصرأ( 

 : طاووس، بطريق، أخطبوط، نسر، نعامة، ديك رومي. تبدو شاذة/غريبة في المجموعة الآتية( أي من ال لمات 3
 النسرد(   ج( الطاووس  ب( البطريق  أ( الأخطبوط

 ، فرنسا، الصين، اليابان(:بغداد( أي من ال لمات تبدو شاذة/غريبة في المجموعة الآتية )العراق، تركيا، 4
 الصين د(   ج( فرنسا   ب( تركيا  بغداد أ(

 شاذة/غريبة في المجموعة الآتية )الأطلسي، الأمازون، الفرات، الدانوب، النيل(:( أي من ال لمات تبدو 5
 النيل د(  لسيج( الأط  ب( الأمازون   أ( الفرات

 ( أي من ال لمات تبدو شاذة/غريبة في المجموعة الآتية )خالد، هشام، سامر، هزار، عقيل، فايز(:6
 خالد د(   ج( عقيل   ب( هزار  أ( سامر

 ال لمات تبدو شاذة/غريبة في المجموعة الآتية )نيوتن، الخوارزمي، اثن سينا، ثيكاسو، أينشتاين، وات(:( أي من 7
 الخوارزمي د(  ج( اثن سينا   ب( وات  أ( ثيكاسو

 ( أي من ال لمات تبدو شاذة/غريبة في المجموعة الآتية )العراق، تركيا، موسكو، فرنسا، الصين، اليابان(:8
 د( الصين   ج( فرنسا   تركياب(   أ( موسكو

 اليابان(:اطر، ، موسكومصر، ، روسيا، الصين( أي من ال لمات تبدو شاذة/غريبة في المجموعة الآتية )تركيا، 9
 الياباند(    موسكو ج(  ب( تركيا  مصرأ( 

 ، الهند(:السعودية، فرنسا، القاهرة، تركيا، اسبانيا( أي من ال لمات تبدو شاذة/غريبة في المجموعة الآتية )سورية، 10
 الهند د(   ج( فرنسا   ب( تركيا  القاهرةأ( 
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 (:موسكو، طوكيو ،الصين، القاهرة، الرياض، باريس( أي من ال لمات تبدو شاذة/غريبة في المجموعة الآتية )11
 باريس د(  طوكيوج(   القاهرةب(   الصينأ( 

 (:ثبغاع، هدهد، طاووس، كناري، سنجابالآتية ) ( أي من ال لمات تبدو شاذة/غريبة في المجموعة12
 هدهد د(   ثبغاعج(   طاووسب(   سنجابأ( 

 
 
 
 ثقافة عامة( 5)
( ما الذي يجمع ثين اائمة العلماع الآتية )أثو العلاع المعري، جاثر ثن حيان، اثن المقفع، اثن رشننننننند، اثن سنننننننينا، أثو بكر 1

 الجاحظ(:الرازي، الفاراثي، اثن الهيثم، اثن طفيل، 
 غير عربيةب( الجميع من أصول     أ( جميعهم عاشوا في العصر الأموي 

 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة  ج( جميعهم اتهم بال فر أو الزنداة وتم اتل معظمهم

 ( ما الذي يجمع ثين اائمة العلماع الآتية )غاليلو، كوبرنيكوس، نيوتن، ديكارت، فولتير(:2
 بال فر أو بالهرطقة من ابل محاكم التفتيش التابعة لل نيسةأ( الجميع اتهم 

 من فرنسا أثناع الثورة الفرنسية ب( الجميع من أصول فرنسية، هربوا
 يهوداً والبعض يقول أنهم ملحدين ج( الجميع كانوا

 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة.

 التي حكمتها: ( اختر العبارة الصحيحة التي تقاثل ثين اسم المل ة والممل ة3
 بيا: ثلاد الشامب( كليوباترا: مصر، ثلقيس: اليمن، زنو  يا: اليمن، زنوبثلاد الشامأ( كليوباترا: مصر، ثلقيس: 

 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة. لشام، ثلقيس: اليمن، زنوبيا: مصرج( كليوباترا: ثلاد ا

 الأكثر انتشاراً على مستوى العالم:( بعد الإن ليزية والصينية، يأتي الترتيب الآتي للغات 4
 .لثة: الفرنسية، الرابعة: الهنديةب( الثا   الثة: الهندية، الرابعة: العربيةأ( الث

 د( جميع الأجوبة السابقة خاطئة.   ة: الألمانية، الرابعة: الروسيةج( الثالث

 بحوالي: 2024( يُقدر عدد مستخدمي الإنترنت على مستوى العالم في نهاية الربع الأول من عام 5
 د( جميع الأجوبة السابقة خاطئة.  مليار 325.ج(   مليار 319.ب(   مليار 5.4أ( 

 ( تبلغ مساحة لواع اسكندرون والجولان المحتلين حوالي:6
 2كم 1200لواع اسكندرون ، 2كم 600ب( الجولان   2كم 3800لواع اسكندرون ، 2كم 6780أ( الجولان 

 جميع الأجوبة السابقة خاطئةد(  2كم 4800لواع اسكندرون ، 2كم 1150ج( الجولان 

 ( استقلت سورية عن الاحتلالين الفرنسي والعثماني عام:7
 1934، عن العثماني 1963ب( عن الفرنسي   1904، عن العثماني 1926أ( عن الفرنسي 

 جميع الأجوبة السابقة خاطئةد(   1916، عن العثماني 1946ج( عن الفرنسي 

 ( تواريخ بعض الأحداث الهامة من التاريخ السوري المعاصر:8
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 1951، الحركة التصحيحية 1917 احتلال الجولان، 1905أ( الثورة السورية ال برى 
 1986، الحركة التصحيحية 1973 احتلال الجولان، 1963ب( الثورة السورية ال برى 
 1970، الحركة التصحيحية 1967 احتلال الجولان، 1925ج( الثورة السورية ال برى 

 د( جميع الأجوبة السابقة خاطئة

 ترمز كما يلي:  PABIفإن كلمة    1234567بالشكل الآتي    HIBAPATإذا رمّزنا العبارة  ( 9
 الإجابات السابقة خاطئةد( جميع   5432 ج(   7165 ب(    2357  أ(

 هو هيئة تعليمية أحدث بموجب اانون خا :  HIBA( المعهد العالي لإدارة الأعمال 10
 ب( يخضع لقوانين الجامعات الخاصة    أ( يخضع لقانون تنظيم الجامعات الحكومية

 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة   ج( أصلًا هو معهد لا يخضع لقوانين الجامعات

 تبلغ المساحة التقريبية ل ل من سورية والبحرين:( 11

 2ألف كم 11، البحرين: 2ألف كم 86ب( سورية:   2كم 771، البحرين: 2ألف كم 185أ( سورية: 
 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة  .2ألف كم 22، البحرين: 2ألف كم 387ج( سورية: 

 :أكبر وأصغر محافظة سورية من حيث المساحة( 12
 الأكبر: حمص، الأصغر: مدينة دمشقب(     الأكبر: ريف دمشق، الأصغر: ادلب أ( 
 .خاطئةد( جميع الأجوبة السابقة     الأكبر: حلب، الأصغر: طرطوسج( 

 ( حدد العبارة الصحيحة حول النشيد الوطني السوري "حماة الديار":13
 1938اللبنانيين، تم تبنيه عام ل تأليف الشاعر السوري خليل مردم بك، ألحان الأخوين فليف أ(

 .1963تأليف الشاعر السوري سليمان العيسى، ألحان الأخوين فليفل اللبنانيين، تم تبنيه عام  ب(
 1947ري سيد درويش، تم تبنيه عام تأليف الشاعر السوري نزار قباني، ألحان الموسيقار المصج( 

 ( السنة الضوئية هي وحدة قياس وتُعرل كما يلي: 14
 ب( سرعة الضوع في الفراغ عند مركز الجاذثية  الزمن التي يستغراه الضوع ليصل إلى الأرض من الشمس أ(

 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة.   ج( المسافة التي يقطعها الضوع في سنة واحدة

 ( الترتيب الصحيض لبعض الأحداث الهامة من التاريخ السوري المعاصر:15
 1967، ن سة حزيران 1958الوحدة مع مصر ، 1946أ( استقلال سورية 

 1978، ن سة حزيران 1958استقلال سورية ، 1946ب( الوحدة مع مصر 
 1956، ن سة حزيران 1947الوحدة مع مصر ، 1925ج( استقلال سورية 

 د( جميع الأجوبة السابقة خاطئة

 يساوي:  Kbغرام، فإن ال يلوبايت  1000متر، وال يلوغرام يساوي  1000( إذا كان ال يلومتر يساوي 16
 د( جميع الإجابات السابقة خاطئة.  بايت 8ج(    بايت 1024ب(   بايت 1000أ( 

 ( الترتيب الصحيض لبعض الأحداث الهامة من التاريخ السوري المعاصر:17
 1963، الحركة التصحيحية 1948 احتلال الجولان، 1915أ( الثورة السورية ال برى 

 2000، الحركة التصحيحية 1936 احتلال الجولان، 1900ب( الثورة السورية ال برى 
 1970، الحركة التصحيحية 1967 احتلال الجولان، 1925ج( الثورة السورية ال برى 
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 د( جميع الأجوبة السابقة خاطئة.
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 ( اكتشال الأشكال الغريبة4)
 المجموعة الآتية ... هو:الشكل الغريب في ( 1
 

 (4شكل )( الد  (3شكل )( الج  (2شكل )ب( ال (  4الشكل )أ( 
 
 الشكل الغريب في المجموعة الآتية ... هو:( 2
 

 (2شكل )( الد  (3شكل )( الج  (1شكل )ب( ال (  4الشكل )أ( 
 
 الآتية ... هو: الشكل الغريب في المجموعة( 3
 

 (5شكل )( الد  (3شكل )( الج  (2شكل )ب( ال (  4الشكل )أ( 
 
  الشكل الغريب في المجموعة الآتية ... هو:( 4
 

 (2شكل )( الد  (1شكل )( الج  (3شكل )ب( ال   (4الشكل )أ( 
 
  الآتي هو: لمربعفي انااص ال ( الشكل5
 
 

 (3شكل )( الد  (2شكل )( الج  (4شكل )ب( ال   (1الشكل )أ( 
 
  الآتي هو: لمربعفي انااص ال ( الشكل6
 
 

 (3شكل )( الد  (2شكل )( الج  (4شكل )ب( ال   (1الشكل )أ( 
 

 
 :( عدد القطع المستقيمة في الشكل الآتي هو7

 جميع الإجابات السابقة خاطئة( د  اطع 8( ج  اطع 3ب(     اطع 6أ( 
 

 

 

 :( عدد القطع المستقيمة في الشكل الآتي هو8
 جميع الإجابات السابقة خاطئة( د  اطع 8( ج  اطع 3ب(     اطع 6أ( 
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 :( عدد القطع المستقيمة في الشكل الآتي هو9

 جميع الإجابات السابقة خاطئة( د  اطع 4( ج  اطع 3ب(     اطع 6أ( 
 

 

 :( عدد القطع المستقيمة في الشكل الآتي هو10
 جميع الإجابات السابقة خاطئة( د  اطع 8( ج  اطع 3ب(     اطع 6أ( 

 
 
 

 


